

早产三胞胎加起来没有6斤重

父亲网上求助:治疗费用要50万,谁来救救我女儿

老婆怀了三胞胎!淮安人李强还没从欣喜中缓过神了,就跌进了冰窟窿。老婆早产,三个加起来还不到6斤重的女儿一出生就进保温箱抢救。命在旦夕的女儿,需要照顾的妻子和高昂的医药费,让他心力交瘁。走投无路之际,他发帖求助:谁来救救我女儿!



老大



老二



老三 图片来自网络

揪心:刚出生就抢救

昨天,多家论坛转载了同一则名为《三胞胎早产儿生命垂危,谁来救救我女儿》的网帖,发帖人称,刚出生的三胞胎女儿加起来还不到6斤重,由于是早产儿,刚出生就被送去保温箱抢救,由于抢救费用高昂,他不得不上网求助。经证实,发帖人“李芯媛”就是三胞胎的父亲,淮安人李强。昨天,他对记者说:“希望能有好心人救救我这可怜的三胞胎女儿,真的没办法!”

李强和妻子王玲在浙江台州打工两年多,今年年初检查发现王玲怀了三胞胎。然而,就在一家欣喜之时,不幸降临了。

6月9日晚,“老婆因胎膜早破,羊水流出。由于情况危急,台州医院不敢接受,只能送去温州附二医。医院对我老婆采取了保胎措施。”李强告诉记者,最初检查结果都是良好,可以保胎。“开始,我估计保胎加住院最多5万块钱吧,怎么也没想到会早产。”

妻子住院3周后,医生发现王玲感染了,没法再继续保胎。7月3日中午,李先生的妻子在医院做了剖腹产手术,先后诞下三胞胎女儿。

“孩子在大人肚子里才呆了28周多,每个都只有900多克。”由于是早产儿,三个孩子刚出生就进了保温箱进行抢救,老大还有生命危险,情况很不稳定。

李强前前后后已经花费了10多万的医疗费,这是他万万没有预料到的。“前天下午大女儿的账户上还剩5000多块钱,今天医院告诉我已经欠费几百块了。”李强表示,“照目前这种情况,最起码要50万。”对于未来,李强不敢多想,只能四处借钱,“就是生怕哪天交不起钱,女儿的药会停掉。”

焦心:只看过一眼女儿

昨天下午,记者电话采访李强时,他和妻子刚从温州到妻子老家镇江。“我陪她回来坐月子,孩子还在医院里,这两天我就要

回去了。”李强说自己要赶紧回台州去上班,“还是要赚钱的,赚一点是一点。从台州到温州坐大巴一个半小时,我也好去问问女儿情况。”李强说,“今天听医生说大女儿病情不是很稳定,我心里很着急,本来要回趟淮安老家的,这样子也不能回了。”

因为是早产儿有生命危险,医院只允许他们周一和周四下午去询问孩子情况,李强夫妻俩到现在只在病房外看过孩子一眼。“那天老婆要出院还没有看上孩子一眼,我就求医生让我们看看,老婆当时看到女儿身上插着好多针管,就眼泪汪汪地流,舍不得走。”

爱心:三胞胎牵动众人心

说到发帖人“李芯媛”,李强称那是他用女儿的名字发的。“孩子的名字早都起好了,大女儿叫李芯媛,二女儿叫李芯怡,小女儿叫李芯琪。”李强还告诉记者,就在早上,已经托老家人给三个女儿办了户口。

洪水暴涨 9人被困河心

多部门联手成功施救

7月10日晚,新沂河洪水暴涨,沭阳县有9名群众被困在河中的高滩上。沭阳县县委副书记、县长胡建军等相关领导也在第一时间赶到现场指挥营救。经过公安、消防、海事等部门和当地群众两个小时的通力合作,9名群众成功获救。

7月10日晚9点多,沭阳警方接到报警称,新沂河内有多名群众被洪水围困。营救人员赶到现场看到,因为上游泄洪,新沂河水位疯狂上涨,水流湍急,离岸边约300米处有一段高滩上隐约有人在向岸边挥舞手臂求救,洪水还在迅猛上涨,情况万分紧急。

营救人员在附近找来一条铁皮船,可刚驾船入水,就被冲下去十几米远,靠人力根本划不过去。后来,在统一指挥调度下,沭阳县海事局调来了气垫船,晚上10点多钟,被困的6名群众终于全部获救。

被困群众都是附近的居民,其中3人在新沂河中合伙养鹅,当日,他们雇佣另外3名群众搬运饲料。6人见河水不断上涨,自恃会水,没有理会。下午5点多钟时,河水将退路淹没。晚上8点多钟,6人自救无果才报警。

据了解,当晚在对该6人施救过程中,新沂河高架桥处也有3人被水围困在河中间的高滩上,在民警帮助下,3人成功脱险。 杨亦文

城区积水已基本消退

连云港加紧灾后消毒

一场历史性的特大暴雨自8日凌晨肆虐连云港,造成该市城区大面积积水,有的地方被淹长达两三天。10日上午雨停后,连云港全市各相关部门、驻连的解放军、武警、边防、消防官兵抓排涝时机对城区主要积水小区及道路进行排涝。昨天上午,记者在城区走访时发现,积水已经基本消退,但是各处清理出来的垃圾却明显增多。为了确保大灾后无大疫,连云港市卫生部门正在加紧对受灾地区进行消毒。

城区积水基本消退

昨天上午,记者从连云港市住房部门了解到,此次降雨共造成市区84个住宅小区地面和地下停车场积水严重,大部分集中在新浦的老城区,多达67个。

从9日开始,连云港市公安局、驻连部队、各市直部门就安排人员对市区积水严重的小区以及道路进行围堰抽水排涝。至10日晚,市区大多数住宅小区地面积水全部排除。昨天上午,记者在新浦区兴隆路22号巷内看到,住户外墙上,明显留着被水浸泡过的痕迹,不少居民家门口晾晒着各种家具和电器等。

垃圾比平时多一半以上

大水消退后,市区路面上的垃圾一下子多了起来,各种各样的袋子、落叶、杂物、淤泥等遗留了下来。昨天上午11点,正在第三医院门口忙碌的环卫工人蒲阿姨告诉记者,她这几天都是从



正在对被水淹过的地方进行消毒 连云港市卫生局供图

早上5点一直忙到晚上10点才休息,“昨天我还在膝盖深的水中捡垃圾,今天早上龙河路上的积水才下去,以前每天我在这附近最多能扫到两小三轮车的垃圾,今天到现在我已经拉了4车了。”

记者从新浦区环卫处了解到,截至昨天中午,三天内该处共出动人员4000余人次,大小车辆600余台次,清扫道路58.4千米、196.1万平方米,清运各类垃圾约1500吨。据工作人员董先生介绍,以前新浦区每天清理出的垃圾在270吨左右,最近几天每天都有400多吨,超出平时一半以上。而这些多出来的垃圾基本都是被水淹后损坏的物品以及以前一些卫生死角被大水带出来的垃圾。

卫生部门加紧灾后消毒

除了及时清理垃圾之外,灾后防病尤为重要,连云港市卫生局办公室副主任罗时宝告诉记者,市爱卫办这几天一直都在忙着组织工作人员进行灾后消杀,确保大灾之后无大疫。

罗时宝介绍,他们正组织消杀机器对城区有过积水的小区 and 地段进行消毒,努力做到水退到哪里,杀毒就到哪里,对一些车辆无法进入的小区和地方再由专业消杀人员进行人工消杀。目前,市爱卫办已紧急采购消杀药品2吨,正指导街道、居委会人员做好低洼地段和人群聚集场所环境消杀工作,防止由虫媒传染病和肠道传染病的发生与蔓延。 王晓宇

民生

飞机剿杀美国白蛾

徐州市农委7月11日公布消息称,为有效遏制美国白蛾等外来有害生物在夏季大面积蔓延,徐州已制定方案,拟对第2代美国白蛾和第3代杨舟蛾实施大规模飞机防治。

据介绍,受5月份以来连续干旱高温的异常气候影响,美国白蛾、杨舟蛾和侧柏毒蛾等主要林业害虫在徐州出现暴发态势。

7月11日,徐州市农委制定具体计划,拟对第2代美国白蛾和第3代杨舟蛾实施大规模飞机防治。今年计划飞防第2代美国白蛾作业面积6.3万亩;飞防杨舟蛾作业面积10.7万亩。 邢志刚

说法

男子撞人逃逸 民警“守株待兔”

7月10日早晨,扬州市江都区大桥镇,一男子驾驶三轮摩托车撞伤一名中老年妇女后逃逸,交巡警在原地守候,仅过了11个小时,就将肇事者擒获。

当日6时左右,江都区大桥镇村民钱某骑电动自行车上班途中,被一辆同向超车的三轮摩托车碰倒倒地,事发后,三轮摩托车驶离了现场。钱某经医院检查,发现左腿骨折。江都区公安交巡警大队调出现场的电子监控,发现视频画面并不能十分清晰地辨别人、车。

民警对此处视频监控最近几天的画面进行回放,发现每天早上这个时间段,这辆摩托车都经过此处,下午5时左右又从此路返回。经分析认为,肇事者为固定上班族,民警决定在原地守候。当日下午5时许,疑似肇事车经过此处时,被民警拦下,一检查,摩托车上有新鲜的碰刮痕迹。经盘查,这辆三轮摩托车正是肇事逃逸车。肇事者王某交代,早上经过事发地时,他也感觉到车厢震动了一下,并踩了一脚刹车,当时认为没有大事,就没有停车。目前,交巡警部门正在对案件进行进一步调查。 江娇 丁宇

后续报道

十年精心照料 唤醒植物人老伴 张培干 候选“中国好人”

连云港市东海县张培干,十年精心照顾最终唤醒植物人老伴。他的故事经现代快报报道后引起了强烈反响(详见3月29日环省新闻版)。记者昨天从东海县宣传部门获悉,在中国文明网最近公布的7月份“中国好人榜”候选人名单中,张培干被正式列入“孝老爱亲”类候选人。

2001年3月,张培干51岁的妻子许士花在上班路上突然摔倒,成了植物人。医生认为,她最多活不过三年,但是张培干没有放弃。在无线继续治疗的情况下,他将许士花接回家中,尝试着当起妻子的“家庭医生”,每天为她插管喂饭,翻身擦洗,按摩推拿。功夫不负有心人,今年春节前,许士花突然流下了泪水,四肢逐步产生了知觉。

张培干的故事经现代快报报道后,在当地产生了很大的影响,他被誉为了“东海好人”。经推荐和审核,张培干成功入选“中国好人”候选人名单,并被列入“孝老爱亲”类候选人。 王晓宇